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*+ Natural Numbers (N*) :
N"={1,2,3,..}

@ ZERO + juacdall= judsH slicy| (n

-_—
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** Whole Numbers (N) :
N:{O,1,2,3,...}

—
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*» Integer Numbers (Z) :
Z:{ ...,—3,—2,—1,0,1,2,...}
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1-1,-92,-3,...]
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** Rational Numbers (Q) :

a/\aez

Q:_

b~bez*

Q
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If b=0
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2) 1 =3.141592653...
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u.u.w’Y‘ - “ &2 !
X o+ + -

Ex:

1) 2—4x6=
2) 5-(6x2)+(3)’ =
3) J9 —4+(5)° 1=

4) 2x—3+%—(4x—1)+(3)2:

5)%_4+\/ﬁ_(4)2+7_(5x1):

6) g—7+(3x1)2—%—20:
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C (CxB)x(AxD)
D (BxD)
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I\($ X)+a ’

Ny —"___

(2)4_16<:(+X)_(X)a(\
If a: o950
8= (-X)=(- X>>_>

If 2:ga,8a00

'2?/;:7;,' ‘ III.'JIF -II;II.,.? ( 1 _ ( a ) Zero
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(6)° =36
(7)% =49
(8)% =64
(9)% =81
(10)% =100
(11)% =121
(12)% =144
(13)% =169

I\($ X)_a qmwamwy!(n
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Ex:
) (2)°=—5=

(2)°
(4]

(4)° =64

1 1

4x(=5)> ~ 4x25 100

s E—bd&b :‘
(a) =Y@" )¢

[ Ciamge St gL Ladla e g 31 gliont! ]
2

Ex:

ON (O

2[16 =3/ (4)° =4
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2 8) =Y®) =) =16

1
3

3) (=27) =3 (-27) =-3

[ s (385 0o 39 (2,20 sk S Lo ] 3

125

Ex:
1

1) (36)_T
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8) ()" x(a)

N (a)b+c
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Ex:
1)3\/?:

2) 27 =

1
3
S i

4) 3 -1 =
5) 3 125 =
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Ex:
) 35 =l5]-5

2) {(16)* =|16|=16
I
4) W:\x\

5) /100 =|10|=10
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1) 3x° —8y+§—3xy
X

2) E/Y—nxz—3y‘4+xy
=3 2 8

3) (x)2 —(6x) Iy




«nglhhudl enalj i
0788565614

B“L , ) tﬂbteem(q

- .. o . ‘ -
zojd‘gimw_sw\.u&‘éjw‘c#j! -

ax Fbx=(aFb)x

Ex:
1) 2Xx-3y+8x—-4=

2) TX*—4yx+9x°=

5) X —9x =

6) X*—4xy+7x*-3=

X3

7)

2 5 9952 O casal 8390 (o) Jgon O caamy Tttty paantl uclos sl ) Jid
Ledls dacud!

ahalo =
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Ex:

1) —3X%*6X=

2)x4*%x%:

2
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) 12X°

~3X
X5

3
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Ex: hleiedun Y =3 ¢ X=—2 yisa i3




wglandl cnaly Uiyl Allj guowli
0788565614 e (eliv _ nale
2005

—i ol g8 38 %

T ) e

eim g0 Lodils

Ex: x+3 =X +6X+9
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B 1) VI8 -/02 =8 x 2 -3/2
2) 20 =[4x5 =[4 x[5 =25
9 Y16 -3foxz - Yo« Y2 -232
4) 3[-54 = 3-27x2 =3[-27x3[2 =-33[2

5) \/\/g:\/? =9 =3

@
@ggwdéop@eywami (a : b)o@

Ex:

) Naxb < fa = b
h
Z)h\/E@h—\F , b=0 ,a=0
b /b

. 25
o wseesies D=0, a=0
LYV
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Ex:
1) 4X°-16=0

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)
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+%:O
14

10) /3 X*-3=0

11) X?-6=0

12) X*+3X3=0
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Ex:

1) 4X%-9=0

2) 36— X%=0

3)

4)

5)

6)

7)




wngladl analy Jlagal Aol gupwl
0788565614 . - (neliv —cnale
2005

LK

[Comeeimasneneet]

Ex:
1) X3+125=0

2) 8X3-27=0
3)

4)
5)

6)
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7) (X-1)°-8=0
8) (X +1)° +(X-2)> =
9) yX3+1=0

10) (xy)3 -8=0

~ines (o] s l\wnaAMWMé]

Jgﬁx2¢BX¢c
A=1

2) ﬁxz +BX F¥C
A=l

AX* F BX FC=(X F )(X =F
/ /[
1= podl Juolo (pasde el (ade
B= C = opan

w9 ) NI el J5eudl 2. oW1 5 Lo laad
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Ex:
1) X?-8X+7=0

2) X% +5X+4=0

3) X?+X-42=0

C 0P < (2P « (%P ssoren)

=

| (st st gm0 ssbsat |

- =5

5, O

X% + 4X+4=0
(X+2)(X+2)=0— (X+2)°=0

: S s 0 Lt o

X% 4+ 4X +4
z A
X 2

~_

(X*2)X2=4X
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Be X2—6X+9=(X-3)"

it 3 en it o s 5101 8 all Sk

1) X+3(X +2=0
3

2) X3+3X2+2=0
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Ex:
1)2x°—x-6=0

2)3x%-10x+3=0

3)12x% +16x-3=0

wu(v) @8, J&eﬂaj

—B1J32—4ac
X =
2a

b Lo g S




ogladl cnaly
0788565614

3)x*t+8x=
4) x—[x =
5) 6x*+18x7° =
1
6)7x—1:
7)x4+8x2+16:

8)x3—8x2+7x:

G ) Jalatlg aranill plubily i) (ﬂ

-_ -

: & CIbJ\J.Q }*
Douka SIMS ¢ i {__

Ex:
1) x> +4x%+8x+32=
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2)3xt+6x°—x7-2=

3)X3—X+X2—1:

H2xt +16x+x7 +8=

Alglalt fawatl (\
7 T
33 (ST (e dde i) (I 13) i

EX:
1) (X3+2x2—x+7)+(x2+2):
gl poudl
ade

-

2) <X4—5X+7)+(3+x):

3) (x3+8)+(x+2):

4) (21 =16)+ (x—4) =
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1) (x3—5x2+4x+1)+(x+2):

2)<x3+8)+(x+2):

3) (x4—16)+(x_4):

L B b les g i
3,42
)2x7+x°—-13x+6=
3 2
2)x7+6x"+5x—-12=
3) x> -3x+2=
4) x*+6Xx+5=

5) x> 4=
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093 Z(X) e vewdt Jiay f(X) > f(X) Jnlge (o Sale 2(X) ol 131 (1
(ro = AL uay) (3L

oud E(X) 0T Jgd Lold (yeas ylide Soluwy 8(X) e f(X) fowd Bl Ok 13 (¥
(oo # LBLY Jias) f(X) Jalge (po Shole

1) f(x)=x>-5x+3 g(x)=x-1

2) f(X)=x>+3x+2 g(X)=x+1

3) fOo0=x2—

ade agudtl do 4 Sucld addiiud Juewal! ‘:,ﬁb )4

S5 G yell e

g(x)= dade agude f(X)Z P gudo
g(X)=axFb

b
f T | T eesdtt ALy
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5 )30 e G 7B (ye B i 9o
F(X)=a()" FbX)*  £c(x)™ 2 +.... +k

:Of G
1) N :ioge oo sue (0 (u¥)
2) a,b,c,k paas el Oielas
3) (ceadicn pusd) By Suislds b yae
4) daun 3 ypi0 oo igiSa

) f(x)=x>-5x+7

2)f(X)=%X5+X2—%x+6

3) f(x)=4x-1

3x—7
4)g(x)= XS

5)h(x)=7
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6) f(x)=x"+8x""'-3

3
7)g(x)=x2 -1

8) g(x)=4/x +9

4x -2
9) g(x)=—=
X~ +1

10) f(x) = 8__3-+x4
X

—11
1) f0) =

12) f(0)=(4)"
13) f(x) =Log(x)
14) f(x)=sinx
15) f(x)=|x-2|

16) f(x)=[x—-3]

17) g(X)={
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a#0cus Y=f(X)=aXFDb

m=Jd =X Jelae 3> plade

y=f(X)=0  <=(x) ghaaa(r

y=axXFbh —> [3X1b=0 = X = J_rab ]

Lot Cold anall =@= (y) padae (¢

X Jolas ¢<— A=m= Jai(e

y=f(x)=2x-4 :OBY | s LuLud.m
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il dasl s / (V) adais / (X) adada / e / Jlona (pe o
.k
Dy=f(x)=—4x+3

2)y=g(x)=5x

3)y=2-x

| @ (v j

[f(x)zy:axzibx$c a;tOJ

a<o0 Y a>0

(&ALSY atadtl) alath Sl (LAY aaztl) alatt St

GAISY) adaztl Ll Y

S (xy)

GASY adadll gl
Sl ()
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a>0 o[y, +0) sy R = jiti
a<0 oln |y, —)

Jidsd =y =0 = (X) g pdadia (¥

Culidlsnatiledly | Y=C [ <= X =0 (y) H9on plada (¢

a<0 ol h) Jawd pias ¢ A>0 Gl 1) Ao 7oias (o

(X ) Y) -\ N ¢ &h}m u.ub ('1
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1) y=f(x)=x"-4x-5

GRS adadtl iy (¥ s (¥
Slaluatl adadia (1 Sl aladia (0
X | =2 -1 1 2 3
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Ex:
) f(X)=X*-4
2) F(X)=X*+6X+9
3) F(X)=1-X*

4) F(X)=X*+2X+4

ZERO

i Al g Y Mo Y Olydar Al Yoy X = uslg yiim dlg o
Xy X

X jyme plaiy ¥ Optazs 2 X jgoe pdady | Busfgiitadi 2 X jgoe (e

*e

| géys:ngigysui]

R = sati (v R = gti (v

X=0| « (y) plall Sl atadie (¢ y=0<—(x) adaze (¥
y y

S

[:y:f(x):ax3$bx2¢qui) ,a¢0]
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2) y=—-x> 3) y=x>-1 4) y=1-x°

S BN 5 yLit] a5

:Jodt Slglass

((X) ssm1 oo gtz otz) F(X) 4
5yLad! pudn sl AW das (¥

Zalid) 3 )L puad
— O f(X)ZA ol o 58 (1

Cald
f(X)=4 — f(X)=0 > (X) 55 ptazy ¥
++++++

f(y)=4

» 00+

4
[ (X)Jﬁ""‘&"ﬁéyj‘( ) (w/dﬁ)?}wﬂuwmu‘@cd.ﬁbumJ§Gb:.\_l_o>
> N\

NIF7 =

(;a}uLsu ia3) 39uod) O yim S R = Jlows
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(X) 2950 igh pgupn ot T (X) ra naomgt 351301

(X)WMﬁ’uﬂa‘ f (X) OF e Gudlead! 3 5L 31

[ f(x)=ax®FbxFc ] et A O BN (o

R = Jl=s
f(x)=x2—5x+6=0 (x-3)(x-2)=0
X=3, X=2
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Bx 1) f(X)=X*+2X+4 551 I
X% falns X% falae
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2) f(X)=X*-6X+9
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Ri= qcasat yiatt o 381 s 1
R= asan jiim ot 58 s (¥

\ g(X) 1 nga,.’ia..\c
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Ll +,_alall

axb‘:‘a‘*‘b‘

a | 12
F Qm , b#0

[a¥b[=|a]F]b]

| f() [<a > —a<f(x)<a

| f(X) |<a 5> —a<f(x)<a

|x-3[<5 5> -5<x-3<5
+3<+3<+3
2<x <8

[ f(x) [>a > f()>a or f(x)<-a

‘ f(X) ‘23 —> f(X)Za or f(X)S _a

Be [x-3[>5 > x-3>5 or x-3<-5
+3 +3 +3 43
X >3 x> -2

B slie¥idas Lle Ga¥ Slolal) (ee Jo o
1) x>2 2) x<2

3)1<x<4 4) x>4, x<-2

(")
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f(x)=(a)s™

st ={11= R} =(a) (
aX F b= tas o =g(x)= (¥

B 1)f0=0)" 2)f(x)=5(%)x+3,3)f<x>=(%)_zx

() =(e\)‘g(x) : oadall ) Of SEY &

gﬁ):g,g-'m CWPS |
(%)
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f)=(@)E™ | f(x)=(e)s™

¢ Lk L (ol B e

fx)=(2)""

-2 -110 1
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logbir:;: = 6L=(b)c

C

1) log a=c <a=(b) a>0.b>0 b=0

2
2

2) loga a=1 —log, R : log3 3=1

3) loga 1=0 —>log5 1=0, log 1=0
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4) log_ (axb):logca+logcb —>log_ (2x4)=log_2+log_4
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7) log, (a)" =nlog a — log, (3)4 =5log, 3
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8) log, a= log, 7
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Tog b —)log2 6=

C

9) log, a= log, 2
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log_(b)" log,, (3)°
@ e e =)
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1) 4X*-16=0

2) (X-1)°-9=0

3) (X+2)°-4(X-1)°=0
4) 8X3-64=0

5) (X+1)°-8=0

6) X°—7X+6=0

7) X+3/X +2=0
8) (x)3—4(x)2+3=o

9) X?+10X+25=0

10) 9X?+12X+4=0

11) 2X%+10X+12=0

12) 2X%+5X-3=0

13) 12X%+2X-2=0

14) 8X?+10X-2=0

15) 12X%+2X—-4=0

16) X3*-3X+6=0

17) 2X3+X%-13X+6=0

18) X3-3X+2=0

19) X*+6X3+7X?-6X-8=0
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1) Logxz—
2) Log

X
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3) Log* +Log**% =1

4) Log( 6 4 Log(y+2) =1
5) Log"*® — Log™*~®) =Log?
6) % Log(3 ) - Logs
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*2a+b=24
(2+4)+b=24

EC 2) 33+4b:2
6ba+b=-3
3)—a—b:0
4a+3b=-1
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1) sin2x=2sin X Ccos X
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SInX= *1 sin3x:*1 sin4x=~l

3X 3X 2SN 2XCc0oSs 2X
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2 2 2 2

2) c0s20 =
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cos® 0—sin® 0 1—2sin% 0 2c0s° 0 -1

3) tan26 = 2tan§)
1-tan“ 0
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1) sinX=1
2

2) COS X =

J2
3) 3sinX—-2=5sinX-1
4) tan® X—3=0
5) 2sin® X—3sin X +1=0
6) cosXsin X=3cos X
7) 2c0s® X+3sinX =0
8) sin2X—-cos X=0
9) cos X +1=sin X

10) cos Xsin X=7

11) 25in§—ﬁ:o

12) 2cos§—1=0
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2) f(x)=cosx
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1) sin(-30)=
2) cos(—30) =

3) tan(—30)=

1) sin(-6)=—sin(-0)
2) cos(—8)=cos(-6)
3) tan(-6)=—tan(-6)

1) sin(-30)=
2) cos(—30) =

3) tan(—30)=




